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Ben jij een aanpakker, accuraat en communicatief sterk? Kom dan ons team versterken als: 

Commercieel medewerker binnendienst
(24-42)
Kwekerij De Noordpoel, dat is een persoonlijk plantenparadijs voor iedereen. Ons gevarieerde assortiment van kleurrijke tuinplanten is verkrijgbaar in het betere Nederlandse tuincentrum, maar ook in bloemenwinkels en tuincentra door heel Europa. Je komt te werken in een dynamisch bedrijf waarin we met een gedreven en gezellig team elke dag werken aan een mooi product en tevreden klanten.  
Functieomschrijving:
Onze klanten bestellen rechtstreeks of via een van de webshops. Als commercieel medewerker ben je medeverantwoordelijk voor het up-to-date houden van deze verkoopkanalen. Het fotograferen van het actuele assortiment in de fotostudio is hier onderdeel van. Ook het aannemen en verwerken van orders in het bedrijfssysteem behoort tot jouw takenpakket. Hierbij heb je veel contact met klanten, telefonisch of via de mail. Het ontzorgen van de klant is voor jou belangrijk. Daarvoor zet je graag die extra stap. Je hebt regelmatig overleg met de productieafdeling. Want door het brede, steeds wisselende, assortiment tuinplanten is er eigenlijk nooit sprake van routine. Daarnaast ligt er een mooie uitdaging in het inzetten van social media om het product te promoten, maar ook om de eindklant van verzorgingsadviezen en inspirerende tips te voorzien. 
Profiel:
Voor deze afwisselende functie is het volgende profiel wenselijk:
· Communicatief sterk; 
· Klantvriendelijk;
· Proactieve en servicegerichte houding;
· Geen negen tot vijf mentaliteit;

· Ervaring in soortgelijke functie of motivatie om commerciële MBO-4 BBL-opleiding te volgen;
· Affiniteit met social media;
· Interesse in het werken met computersystemen; 

· MBO-4 niveau;
· Ervaring in de sector is geen vereiste.
Wij bieden:
· een uitdagende parttime of fulltime functie voor 24-42 uur in de week;

· een goed salaris met secundaire arbeidsvoorwaarden;

· mogelijkheid tot volgen van betaald BBL-traject;
· ruimte voor persoonlijke ontwikkeling;
· prettige werksfeer in een dynamische werkomgeving.
Wacht niet langer en solliciteer! Voor meer informatie kun je contact opnemen met Arnoud van der Knaap: Arnoud@noordpoel.nl / 06 – 54 99 32 26 of een kijkje komen nemen op onze kwekerij.
Kwekerij De Noordpoel, Poelweg 22, 1424 PB  De Kwakel

Tel: 0297-522102


