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Ben jij flexibel en houd je van vrijheid in je werk? Kom dan ons team versterken als: 

Parttime-chauffeur (4 tot 21 uur)
(alle leeftijden en ZZP-ers welkom)

Kwekerij De Noordpoel, dat is een persoonlijk plantenparadijs voor iedereen. Ons gevarieerde assortiment van kleurrijke tuinplanten is verkrijgbaar in het betere Nederlandse tuincentrum, maar ook in bloemenwinkels en tuincentra door heel Europa. Je komt te werken in een dynamisch bedrijf waarin we met een gedreven en gezellig team elke dag werken aan een mooi product en tevreden klanten.  
Functieomschrijving:
Als parttime-chauffeur ben je een team samen met je collega-chauffeurs. Met elkaar plannen jullie de ritdagen en is het eenvoudig onderling te ruilen. Dit maakt de functie flexibel. Wij beleveren onze klanten in Aalsmeer, Boskoop en Naaldwijk, met eigen vrachtwagen en drie bus-aanhangercombinaties. Het werk is seizoensgebonden: daarom vragen wij vooral van februari t/m september jouw inzet.

Wij vragen:
· C en BE-rijbewijs
Wij bieden:
· een afwisselende, flexibele parttime functie voor een ½ dag tot 3 dagen/week;

· aantrekkelijke werktijden: van 09:00 – 16:00 uur of een dagdeel;

· een passend salaris;
· gezellige en betrokken collega’s.
Meer informatie en sollicitaties: Kwekerij De Noordpoel: Poelweg 22, 1424 PB, De Kwakel. Arnoud@noordpoel.nl / 06 – 54 99 32 26
Kwekerij De Noordpoel, Poelweg 22, 1424 PB  De Kwakel

Tel: 0297-522102


