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Ben jij een aanpakker en houdt je van fysiek werk? Kom dan ons team versterken als: 

Productiemedewerker
(24-42)
Kwekerij De Noordpoel, dat is een persoonlijk plantenparadijs voor iedereen. Ons gevarieerde assortiment van kleurrijke tuinplanten is verkrijgbaar in het betere Nederlandse tuincentrum, maar ook in bloemenwinkels en tuincentra door heel Europa. Je komt te werken in een dynamisch bedrijf waarin we met een gedreven en gezellig team elke dag werken aan een mooi product en tevreden klanten.  
Functieomschrijving:
Wil jij in de logistiek werken en houd je ervan om je handen uit de mouwen te steken? Op deze afdeling heb je een allround logistieke functie. Je dag start lekker vroeg (tussen 06:30 en 07:00 uur) en begint met het planten verzamelen in de kas of buiten op het veld. Daarna ga je in de schuur de planten stickeren en etiketteren. Het eindigt met plaatsen van de planten op de karren, en het verzendklaar maken van de order, zodat deze op transport naar de tuincentra kan. Onze klanten bestellen hun orders via de daghandel, daarom is elke dag anders. Ook het brede, steeds wisselende assortiment planten maakt het werk uitdagend.
Profiel:
Voor deze afwisselende functie is het volgende profiel wenselijk:
· Je houdt van een dynamische werkplek, waar je snel moet schakelen en geen dag hetzelfde is;

· Je vindt het leuk om in teamverband te werken;

· Je hoeft geen ervaring in de sector te hebben.
Wij bieden:
· een goed salaris met secundaire arbeidsvoorwaarden;

· prettige werksfeer in een dynamische werkomgeving.
Wacht niet langer en solliciteer! Voor meer informatie kun je contact opnemen met Arnoud van der Knaap: Arnoud@noordpoel.nl / 06 – 54 99 32 26 of een kijkje komen nemen op onze kwekerij.
Kwekerij De Noordpoel, Poelweg 22, 1424 PB  De Kwakel

Tel: 0297-522102


